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1 Inbetriebnahme
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des AcerNote Light Multimedia Note-
book - Computers.  Das Sie mit Ihrem AcerNote erstklassige Arbeitsergeb-
nisse erzielen wird u.a. auch durch Acer’s weltweiter Unterstützung garan-
tiert und sichergestellt.  In diesem Kapitel werden Ihnen die ersten Maß-
nahmen zur Einrichtung Ihres Notebook - Computers erläutert.
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1.1 Teileliste

Öffnen Sie die Verpackung vorsichtig und nehmen Sie den gesamten Inhalt
heraus.  Fehlen irgendwelche der folgenden Teile oder sind sie gar beschä-
digt, dann unterrichten Sie sofort Ihren Händler.

• Notebook - Computer

• Zubehör

• Wechselstromadapter

• Batterie

• Externes Mikrofon

• Benutzerhandbuch

• Weitere Dokumentation

• System - Dienstprogramme

• Weitere Software und/oder Dokumentation

Sofern vorhanden, überprüfen Sie auch das weitere Zubehör.



                                                                                                                                     
Inbetriebnahme 1-3

1.2 Handhabung Ihres Computers

Bei richtiger Handhabung wird Ihnen Ihr Computer keine Schwierigkeiten
bereiten.  In diesem Abschnitt wird die richtige Handhabung beschrieben.
Lesen Sie aber auch noch einmal die Sicherheitshinweise am Anfang die-
ses Handbuches.

1.2.1 Notebook

• Setzen Sie das Notebook kei-
nem direkten Sonnenlicht aus.
Stellen Sie ihn auch nicht in
unmittelbarer Nähe einer
Wärmequelle.

• Setzen Sie das Notebook kei-
nen Temperaturen unter 0°C
(32°F) aus

 

oder

• Temperaturen über 50°C
(122°F).
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• Lassen Sie keine elektroma-
gnetischen Felder auf das No-
tebook einwirken.

• Setzen Sie das Notebook kei-
ner Feuchtigkeit oder keinem
Regen aus.

• Verschütten Sie kein Wasser
über das Notebook.

• Setzen Sie das Notebook kei-
nen schweren Stößen oder Vi-
brationen aus.
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• Setzen Sie das Notebook kei-
nem Staub oder Schmutz aus.

• Stellen Sie niemals schwere
Gegenstände auf Ihr geschlos-
senes Notebook.

• Stellen Sie das Notebook nie-
mals auf wackeligen oder un-
ebenen Untergrund.
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1.2.2 Wechselstromadapter

Im Folgenden auch einige Empfehlungen zur Handhabung des Wechsel-
stromadapters.

• Benutzen Sie den Adapter mit keinen anderen Geräten.

• Treten Sie nie auf das Stromversorgungskabel und stellen Sie auch
keine schweren Gegenstände auf dasselbe. Verlegen Sie das Strom-
versorgungskabel sowie auch andere Kabel niemals da, wo Personen
passieren.

• Ziehen Sie niemals am Kabel, um die Kabelverbindung zu lösen, son-
dern fassen Sie am Stecker an.

• Achten Sie beim Benutzen eines Verlängerungskabels darauf, daß der
vom Notebook und dem eventuell angeschlossenen Peripheriegerät
benötigte Strom nicht die Nennleistung des Kabel überschreitet.  Auch
darf die Nennleistung des Sicherungsautomaten des Stromversor-
gungsnetzes nicht überschritten werden.

1.2.3 Batteriesatz

Im Folgenden weitere Empfehlungen zur Handhabung des Batteriesatzes.

• Benutzen Sie als Ersatzbatterien nur Batterien desselben Fabrikats.
Schalten Sie vor dem Batteriewechsel die Stromversorgung aus.

• Hantieren Sie nicht unnötig mit den Batterien herum und unterbinden
Sie den Zugriff durch Kinder.

• Entsorgen Sie die Batterien gemäß den örtlichen Bestimmungen und,
wenn möglich, führen Sie diese der Wiederverwertung zu.
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1.2.4 Reinigung und Wartung

Beim Reinigen des Notebooks ist Folgendes zu beachten:

1. Schalten Sie die Stromversorgung aus und entfernen Sie den Batterie-
satz.

2. Trennen Sie den Wechselstromadapter vom Notebook.

3. Benutzen Sie einen weichen und feuchten Lappen.  Benutzen Sie
keine Flüssigkeit oder Reinigungsspray.

Suchen Sie Ihren Händler oder einen Servicetechniker bei folgenden Schä-
den auf:

• Das Notebook ist heruntergefallen oder das Gehäuse wurde Beschä-
digt.

• Flüssigkeit ist im Notebook eingedrungen.

• Das Notebook arbeitet nicht wie erwartet.

In Abschnitt 7.3 finden Sie Kontaktinformationen.

1.2.5 Disketten

Im Folgenden auch einige Empfehlung zur Handhabung Ihrer Disketten:

• Erstellen Sie von allen Disketten mit wichtigen Daten oder Programm-
dateien Kopien.

• Setzen Sie die Disketten niemals elektromagnetischen Feldern oder
Hitze aus.

• Entfernen Sie eine Diskette niemals aus dem Laufwerk solange die
Laufwerksanzeige noch leuchtet.
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Aktivieren Sie immer den Schreibschutz Ihrer Disketten, um unbeabsich-
tigtes Löschen zu unterbinden.  Dies geschieht durch verschieben der
Schreibschutzzunge in die Schreibschutzposition.

eibschutz gesetzt

Abbildung 1-1 Schreibschutz einer 3,5“ Diskette

Bekleben Sie eine 3,5“ Diskette mit einem Etikett, so achten Sie auf kor-
rekten Sitz des Etiketts innerhalb der dafür vorgesehenen Fläche.  Ein
falsch aufgeklebtes Etikett kann die Ursache dafür sein, daß die Diskette
beim Einführen oder Herausnehmen im Laufwerk hängen bleibt.

Schreibschutz gesetzt

Schreibschutz entfernt
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1.3 Anschluß des Notebooks

Wenn Sie den vorangegangenen Abschnitt sorgfältig gelesen haben, dann
sind Sie bereit, um erste Erfahrungen mit dem Notebook zu sammeln.

Batterieabdeckung aufsetzen

Führen Sie die Batterie soweit in die
Batterieabdeckung ein, bis beide
fest miteinander verbunden sind.

Batteriesatz einsetzen

Führen Sie Batterie mit Batterieab-
deckung in das Batteriefach ein und
schieben Sie die Batteriefachdeckel
in Position.

Anschluß des Wechselstromadapters

Verbinden Sie die Gleichstromseite
des Wechselstromadapters mit der
Gleichstromanschlußbuchse auf der
Rückseite des Notebooks und die
Wechselstromseite mit einer vor-
schriftsmäßig geerdeten Steckdose
des Stromversorgungsnetzes.
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Stromversorgung einschalten

Betätigen Sie den Schalter für die
Stromversorgung.

Das Unterprogramm POST (Power ON Self - Test = Einschaltselbstüber-
prüfung) wird ausgeführt und Windows 95 wird geladen.



                                                                                                                                     
Inbetriebnahme 1-11

1.4 Herstellen einer Sicherungskopie und Startdiskette
von Windows 95

Eingabe von Benutzerinformationen

Beim erstmaligen Laden von Windows müssen Sie Ihre Benutzerinforma-
tionen eingeben.  Halten Sie auch die Seriennummer von Windows 95 be-
reit, Sie finden sie in der beiliegenden Dokumentation.

Herstellen einer Sicherungskopie und einer Startdiskette.

Ist Ihrer Lieferung eine CD-ROM mit dem Windows 95 beige-
fügt, dann brauchen Sie keine Sicherungskopie herstellen.

Windows 95 fordert Sie auf, Sicherungskopien und Startdisketten anzule-
gen.  Halten Sie ca. Dreißig 3,5“ 1,44 MB Disketten für eine Sicherungsko-
pie von Windows 95 bereit und etikettieren Sie diese entsprechend.  Genü-
gend Etiketten finden Sie der Dokumentation für Windows 95 beigefügt.

Nach dem Etikettieren können Sie mit dem Herstellen der Sicherungskopie
beginnen.

Vergessen Sie unter keinen Umständen von Windows 95 eine
Startdiskette herzustellen.

Sie können die Sicherungskopie auch zu einem späteren Zeitpunkt herstel-
len und hierfür die entsprechende Aufforderung übergehen.  Auch die Auf-
forderung, eine Startdiskette anzulegen, können Sie übergehen.  Wir emp-
fehlen Ihnen aber, diese Disketten so bald wie möglich anzulegen.

Danach ist der richtige Zeitpunkt, um das Benutzerhandbuch durchzulesen
und sich mit Ihrem AcerNote Light Multimedia vertraut zu machen.
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1.5 Online - Hilfe aufrufen

Lesen Sie dieses Benutzerhandbuch sehr sorgfältig durch, denn es enthält
verständliche aber prägnante Informationen über das Notebook.  Für den
mobilen Einsatz verfügt das Notebook über eine umfassende Online - Hilfe.

Aufrufen der Online - Hilfe

Mit folgenden Arbeitsschritten rufen Sie die Online - Hilfe auf:

1. Betätigen Sie entweder die Taste mit dem Windows 95 Logo oder die
Starttaste.

2. Wählen Sie „Programme“ an.

3. Klicken Sie auf AcerNote Light Multimedia.

4. Wählen Sie „Online - Hilfe“ an.

Mit Hilfe von Text- und Grafikeinblendungen können Sie sich sehr leicht in
der Online - Hilfe zurechtfinden.  Eindeutige Illustrationen unterstützen die
Beschreibungen für den Einsatz des Notebooks.

Online gehen

Haben Sie über das Internet Zugriff zum World Wide Web, dann rufen Sie
unsere Leitseite (http://www.acer.com/) auf und blättern Sie durch die
neuesten Informationen über unsere Produkte.


